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                Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor 

   Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului 

AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI  TIMIŞ 

     

DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 

Din data de  10.04. 2023   

 (PROIECT) 

                                         

     Ca urmare a solicitări  de emitere a acordului de mediu adresate de SC BISSI SOLAR 

MURANI SRL cu sediul în Timisoara, str. Independentei, nr.14, cam.34, jud. Timiș,  

înregistrata la APM Timiș cu  nr. 13424RP/15.12.2022, cu ultimele completări înregistrate cu nr. 

2693RP/03.04.2023 (anunț public), în baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului 

anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 

57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei 

sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi 

completările ulterioare, Agenția pentru Protecția Mediului Timiș decide, ca urmare a consultărilor 

desfășurate în cadrul ședinței Comisiei de Analiză Tehnică, din data de  22.03.2023, că proiectul  

„Construire centrala fotovoltaica de 10 MW , bransament electric  si scoatere teren (partiala 

si temporara) din circuitul agricol”, propus a fi amplasat în comuna Pischia extravilan, 

CF.nr.407271 Pischia , jud. Timiș, nu se supune evaluării impactului asupra mediului, nu se 

supune evaluării adecvate și nu se supune  evaluării impactului asupra corpurilor de apă; 

 

Justificarea prezentei decizii:  

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra mediului sunt 

următoarele:  

a ) proiectul intră sub incidența Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte 

publice şi private asupra mediului, fiind încadrat în Anexa nr. 2,  pct.3. Industria energetică: a) 

instalaţii industriale pentru producerea energiei electrice, termice şi a aburului tehnologic, altele 

decât cele prevăzute în anexa nr. 1; 

a1) proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 

57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei 

sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi 

completările ulterioare; 

a2) proiectul intră sub incidenţa art. 48 și 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările și 

completările ulterioare. 

 

b) Justificarea in raport cu criteriile din anexa nr. 3 a Legii 292/2018: 
 

1. Caracteristicile proiectului:  

a) Dimensiunea şi concepţia întregului proiect  

 

Prin proiect se propune construirea  unui  parc fotovoltaic pe o suprafata de 31 500 mp. 

Zone functionale Suprafata 

mp % 

Suprafata totala teren 31 500 100.00 

Zona dotari (panouri fotovoltaice si constructii 

anexe) 

11 500 37 

Spatiu verde (spatiu verde propus intre panouri 9 450 30 
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fotovoltaice) 

Circulatii (suprafete pietruite) 10 550 33 

 

Parcul fotovoltaic va fi alcătuit dintr-un generator fotovoltaic format din 3480 module fotovoltaice 

și 10 invertoare. Puterea nominală totală este de 2262 kWp pentru o producție estimată de 

2.602.000 kWh pe an.  

 

Sistemul constructiv  

Structura de susținere va fi realizată din profile de aluminiu care   vor avea o  înclinație de 30° ce  

corespunde înclinației ideale în raport cu nevoile de utilizare a sistemului.  

Structurile vor fi completate cu profile de aluminiu pe care se poziţionează modulele fotovoltaice 

prin intermediul unor suporţi de fixare inferiori, laterali si intermediari. Fixarea bornelor la structură 

și a modulelor fotovoltaice la borne se face cu șuruburi și pentru a garanta imobilitatea acestor 

panouri.  

 

Instalatia fotovoltaica   propusa se va realiza in sistem On-Grid, de tip fix si tracker. Modulele 

fotovoltaice folosite vor avea urmatoarele date tehnice :  

 Instalatii fotovoltaice propuse 

Instalatia fotovoltaice propusa se va realiza in sistem On-Grid, de tip fix. Modulele fotovoltaice 

folosite vor avea urmatoarele date tehnice :  

- Putere maxima STC – 560Wp;  

- Putere maxima NOCT – 418Wp;  

- Tensiune nominala – 41.959V;  

- Curent nominal – 13.35A;  

 Tablouri electrice 

Tablourile electrice de distributie se vor monta in cofrete de policarbonat cu  protectie la 

ultraviolete. 

Tablourile electrice TD se vor echipa cu intrerupatoare magnetotermice 3P+N, de 10kA, curba de 

declansare B, avand intrerupator general de 400, respectiv 250A, cu declansatoare electronice de tip 

Micrologic 5.2, cu unitate de masura a parametrilor electrici, cu protocol de comunicare RS485. 

 Cabluri, conductoare si sisteme de pozare 

Cablurile montate ingropat in pamant se vor poza sub cota de inghet si se vor poza in tuburi 

PVC de protectie sau in canale de cabluri prefabricate. Cablurile se vor poza intre doua straturi de 

nisip de minim 10cm (utili), peste care se va pune o banda avertizoare inscriptionata cu nivelul de 

tensiune, respectiv 1kV. 

 Instalatii de legare la pamant 

Instalatiile de impamantare si echipotentializari se refera la totalitatea legaturilor la centura 

de impamantare a tuturor elementelor metalice care pot ajunge accidental sub tensiune. 

 Iluminat exterior 

 Iluminatul exterior in zona de acces este format din corpuri de iluminat montate pe stalpi 

metalici cu o inaltime utila de 8m, de otel zincat la cald, montati in fundatii prefabricate de beton, 

de dimensiune 1000x1000x1000mm, respectand in totalitate indicatiile producatorului. Stalpii de 

iluminat se vor lega la centura principala de legare la pamant prin conductor rotund de otel zincat, 

D=10mm.  

 Servicii interne 
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Instalatiile electrice pentru alimentarea serviciilor interne se vor alimenta din postul de 

transformare 50kW solicitat de beneficiar pentru parcul de producere de energie electrica 

fotovoltaica.  

Datele de consum sunt  urmataorele :  

Putere instalata (Pi) 12.5kW; 

Putere ceruta (Pc) 11.25kW; 

Putere simultan absorbita (Psa) 10.00kW; 

Coeficient de cerere (Cc) 0.9; 

Coeficient de simultaneitate (Cs) 0.9; 

Curent maxim absorbit (Ima) 36.47A; 

Factor de putere mediu (cosØmed) 0.92; 

  

Instalatii de securitate 

Sistemele care se vor realiza sunt: 

- Sistem de supraveghere video cu camere IP 

- Sistem de control acces 

- Sistem de alarmare antiefracţie 

- Retea date-voce 

Echiparea edilitara: 

Alimentarea cu apa  se propune  realizarea unei gospodarii de apa proprie, prin realizarea in 

vecinatatea constructiilor propuse a unui foraj de mica adancime H=50m ce va avea un debit 

Q=0,5l/s., pentru asigurarea sursei de apa pentru necesarul igienico-sanitar al angajatilor. Apa 

potabila se va asigura prin apa imbuteliata din comert. 

Curatarea instalatiei si a panourilor de praf se va realiza cu apa deionizata (de ploaie), care se va 

transporta cu cisterna la nevoie. 

Apele uzate menajere provenite de la obiectiv sunt colectate si evacuate prin intermediul unei retele 

de canalizare din tuburi PVC De 200mm intr-un bazin etans vidanjabil propus   cu V= 5mc, care va 

fi vidanjat prin grija beneficiarului de cate ori se impune. 

Apele pluviale de pe spatiul verde  si de pe cladiri vor fi evacuate liber sistematizate conform pantei 

terenului. 

Organizarea de şantier se va realiza  pe amplasamentul  obiectivului pe o suprafata de 500 mp  şi 

va cuprinde: 

- căile de acces; 

- organizarea locului de muncă pentru personalul care realizează activităţile de constructie, prin 

realizarea de vestiare şi asigurarea utilităţilor necesare: energie electrică, apă potabilă, canalizare; 

- pregătirea şi montarea utilajelor şi aparatelor utilizate pentru executarea lucrărilor; 

- organizarea spaţiilor necesare depozitării temporare a deseurilor rezultate 

- grafice de execuţie a lucrărilor de execuţie; 

- măsuri specifice privind protecţia şi securitatea muncii, pentru protecţia şi prevenirea incendiilor 

precum şi pentru protecţia mediului; 

- dotarea personalului cu echipament individual de protecţie şi de lucru; 

- instruirea personalului executant asupra procesului de execuţie, pe faze de execuţie, după 

programul stabilit de executant împreună cu beneficiarul. 

 

b) Cumularea cu alte proiecte existente şi/sau aprobate:   

Nu este cazul. 

mailto:office@apmtm.anpm.ro


AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI TIMIŞ  

                       B-dul Liviu Rebreanu, nr.18-18A, Timişoara, jud. Timiş, Cod 300210       Pag. 4/9 

E-mail: office@apmtm.anpm.ro; Tel.0256.491.795; Fax. 0256. 201.005 

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679 
 

 

 

c). Utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei şi a biodiversităţii:  

În etapa de construire, resursele naturale folosite vor fi apa şi nisipul/pietrişul. Consumul de apă va 

fi limitat strict la necesarul igienico-sanitar şi cel pentru executarea lucrărilor de construcţie.  

-sol: suprafața construita propusa 11 500 mp. 

-teren: categoria terenului este curti constructii; 

-apă: alimentarea cu apa se va realiza din forajul propus cu adancimea de 50 m.  

-biodiversitate: nu este cazul. Amplasarea obiectivului se va face în afara limitelor ariilor naturale 

protejate şi zonelor cu habitate naturale. 

 

d) Cantitatea şi tipurile de deşeuri generate/gestionate:  

-Deșeurile rezultate în etapa de execuție, se vor colecta pe tipuri, în recipiente standardizate, și se 

vor depozita în spații special amenajate. 

-Se interzice amestecarea diferitelor categorii de deșeuri periculoase cu alte categorii de deșeuri 

periculoase sau cu alte deșeuri, substanțe ori materiale. 

-Pamantul  va fi utilizat ca material de umplutura iar celelalte deșeurile   din construcții , rezultate  

vor fi predate către unități autorizate de specialitate, în vederea valorificării sau eliminării. 

-Deșeurile menajere rezultate pe perioada etapei de construcție și în timpul funcționării obiectivului, 

vor fi predate operatorului serviciului de salubrizare desemnat la nivelul județului Timiș, în baza 

contractului de concesiune.  

-Deșeurile reciclabile rezultate (lemn, metal, plastic) vor fi predate către unități autorizate de 

specialitate, în vederea valorificării. 

-Deșeurile care nu au fost valorificate, vor fi supuse unei operațiuni de eliminare, în condiții de 

siguranță, conform cerintelor OUG. 92/2021 privind regimul deșeurilor, aprobata prin Legea 

17/2023,  art. 20, cu modificarile si completarile ulterioare. 

  

e) Poluarea şi alte efecte negative:   

• Aer 

In etapa de constructie, sursele de poluanti sunt motoarele utilajelor utilizate si lucrarile de sapare si 

de constructie care pot sa genereze pulberi. Poluantii rezultati de la motoarele utilajelor sunt cei 

caracteristici arderii combustibililor: CO, CO2, NOx, SO2, hidrocarburi policiclice, aromatice, etc. 

In perioada de functionare emisiile de poluati atmosferici sunt cele aferente traficului rutier. 

 

• Apă 

În perioada de execuţie a lucrărilor nu vor fi realizate instalaţii de epurare sau preepurare a apelor 

uzate, aferente organizării de şantier.  

Apele pluviale vor fi liber sistematizate. 

 

• Zgomot şi vibraţii 

În perioada de execuţie a lucrărilor, sursele de zgomot şi vibraţii vor avea un caracter temporar, 

acestea generând efecte locale şi pe timp limitat. Poluarea fizică asociată proiectului în această 

etapă este determinată de zgomotul şi vibraţiile generate de activităţile de execuţie, precum şi de 

traficul rutier. 

» Nivelul de zgomot, atât în perioada de execuţie a lucrărilor, cât şi în perioada de funcţionare, nu 

va depăși limitele admisibile conform prevederilor SR 10009:2017 privind “Acustica. Limitele 

admisibile ale nivelului de zgomot în mediul ambiant‟.  

 

• Sol/subsol şi ape freatice 

În faza de construcţie, sursele potenţiale de poluare a solului/subsolului şi a apelor freatice sunt 

reprezentate de:  

    •depozitarea deşeurilor şi a materialelor de construcţie;  
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   •scurgeri accidentale de combustibili, lubrifianţi şi alte substanţe chimice de la autocamioane şi 

echipamentele mobile rutiere şi nerutiere.  

În faza de funcţionare nu se întrevăd riscuri de contaminare a solului/subsolului şi apelor freatice. 

Deşeurile menajere vor fi gestionate corespunzător (stocare temporară în europubele), pe o 

platformă special amenajată. 

 

f) Riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv 

cele cauzate de schimbările climatice, conform informaţiilor ştiinţifice:  

-riscul de accident, ţinându-se seama in special de substanţele și tehnologiile utilizate: nu este cazul; 

-risc de alunecări de teren: terenul amplasamentului este plan, fara denivelari si nu este strabatut de 

canale sau parauri. Nu exista riscul producerii unei alunecari de teren in zona; 

-seismicitatea: seismicitatea zonei Banat se caracterizează prin cutremure cu magnitude Mw>5, dar 

fără să depăşească Mw 5.6.  

-riscul hidrologic de inundatii: amplasamentul nu se regăseşte în zona cu risc de inundaţii. 

 

g) Riscurile pentru sănătatea umană: nu există  risc asupra sănătații populației prin 

implementarea acestui proiect.  

2) Amplasarea proiectului:  

a) Utilizarea actuală şi aprobată a terenului: 

-folosinţe actuale -teren arabil în intravilan, conform Certificatului de Urbanism  nr. 87/18.11.2022, 

destinația actuală: teren arabil. 

b) bogăţia, disponibilitatea, calitatea şi capacitatea de regenerare relativă ale resurselor 

naturale, inclusiv solul, terenurile, apa şi biodiversitatea, din zonă şi din subteranul acesteia: nu sunt 

probleme legate de calitatea si capacitatea de regenerare a resurselor naturale din zona. 

c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenţie specială următoarelor 

zone: 

        1. zone umede, zone riverane, guri ale râurilor: nu este cazul; 

        2. zone costiere şi mediul marin: nu este cazul; 

        3. zone montane și forestiere: nu este cazul; 

4. arii naturale protejate de interes naţional, comunitar, internaţional: nu este cazul;   

  5. zone clasificate sau protejate conform legislaţiei în vigoare: situri Natura 2000 desemnate 

în conformitate cu legislaţia privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor 

naturale, a florei şi faunei sălbatice; zonele prevăzute de legislaţia privind aprobarea Planului de 

amenajare a teritoriului naţional - Secţiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecţie instituite 

conform prevederilor legislaţiei din domeniul apelor, precum şi a celei privind caracterul şi 

mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: proiectul nu se suprapune peste arii 

naturale protejate;  

   6. zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului 

prevăzute de legislaţia naţională şi la nivelul Uniunii Europene şi relevante pentru proiect sau în 

care se consideră că există astfel de cazuri: - nu este cazul. 

  7. zonele cu o densitate mare a populaţiei: proiectul se suprapune şi cu zone cu densitate 

mare de populaţie, cu influenţă pozitivă asupra populaţiei din aceste zone: amplasamentul 

proiectului este situat în comuna Pischia. 

8. peisaje şi situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: nu e cazul. 

 

3) Tipurile şi caracteristicile impactului potenţial: 
a) importanţa şi extinderea spaţială a impactului - de exemplu, zonă geografică şi 

dimensiunea– impact local redus, pe perioada  de executie si functionare;  

b) natura impactului: impact redus;  

c) natura transfrontalieră a impactului: nu e cazul, proiectul nu se regăseşte în anexa 1 la 

Legea 22/2001 privind impactul transfrontieră, cu modificările și completările ulterioare;  

d) intensitatea şi complexitatea impactului: impact general redus, limitat la amplasamentul 

proiectului;  
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e) probabilitatea impactului:  probabilitate redusă;  

f) debutul, durată, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului:  impactul este 

redus şi temporar pe întreaga durată de realizare a proiectului şi de folosire a obiectivului .  

g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente şi/sau aprobate: nu este cazul;  

h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului:  impactul este redus si nu se impun masuri 

suplimentare.  

 

 

II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării adecvate sunt următoarele: 

proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 

privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei 

sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi 

completările ulterioare, in conformitate cu avizul de gospodarire a apelor nr.59/02.03.2023. 

 

 

III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra corpurilor 

de apă în conformitate cu decizia justificată privind necesitatea elaborării studiului de 

evaluare a impactului asupra corpurilor de apă, după caz, sunt următoarele: -  proiectul   nu 

are un impact negativ semnificativ asupra corpurilor de apă, prin lucrari nu se modifica parametrii 

corpurilor de apă, prin urmare nu este necesară elaborare SEICA. 

Conditiile de realizare a proiectului sunt:  

- Investiţia se va realiza cu respectarea proiectului tehnic elaborat potrivit legii, a memoriului tehnic 

intocmit conform prevederilor Legii nr.292/2018, a legislaţiei de mediu in vigoare si a menţiunilor 

din Certificatul de Urbanism  nr. 59/02.03.2023 emis de Primaria Comunei Pischia. 

- La executarea lucrărilor se vor respecta normele legale în vigoare: sanitare, de prevenire și 

stingere a incendiilor, de protecţia muncii si de gospodărire a apelor; 

 - Lucrările se vor desfăşura cu respectarea condiţiilor tehnice și a regimului juridic prevăzute prin 

actele de reglementare prealabile, emise de alte autorități:  aviz de gospodarire a apelor 

nr.59/02.03.2023 emis de ABA BANAT,  

Protectia calitatii aerului: 

- Utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de transport, vor avea o 

stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel încât sǎ fie exclusǎ orice posibilitate de poluare a mediului 

înconjurător cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect; la terminarea programului vor 

fi parcate pe o platformǎ de retragere utilaje, special amenajata; 

- Nu se vor deteriora zonele învecinate perimetrului de desfǎşurare a lucrǎrilor; 

 -În perioada de execuţie a lucrărilor vor fi stabilite zone de parcare a autovehiculelor și a utilajelor 

utilizate; 

- Se vor lua masuri pentru evitarea poluării accidentale a factorilor de mediu pe toata durata 

execuţiei lucrărilor şi implementării proiectului; 

- Se vor lua măsuri de reducere a nivelului încărcării atmosferice cu pulberi la depozitarea 

pământului rezultat din excavare; 

În perioada de execuţie a lucrărilor se vor respecta valorile limită de emisie în aer, conform Ord. 

MAPPM  nr. 462/1993 pentru aprobarea Condiţiilor tehnice privind protecţia atmosferică şi 

Normelor metodologice privind determinarea emisiilor de poluanţi atmosferici produşi de surse 

staţionare. 

 

Măsuri pentru prevenirea/reducerea impactului asupra calităţii apelor: 

− verificarea periodică a stării de funcţionare a utilajelor în vederea evitării eventualelor 

disfuncţionalităţi 

-conform Articolul 5 (1) , din Legea 107/1996, Apele utilizate pentru prelevarea de apă în scopul 

potabilizării, identificate conform art. 2^6, se protejează pentru evitarea alterării calității acestora, 

pentru a reduce nivelul de tratare în procesul de producere a apei potabile, în vederea menținerii 

parametrilor de calitate prevăzuți în Legea nr. 458/2002  privind calitatea apei potabile, cu 
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modificările și completările ulterioare, precum și pentru îndeplinirea obiectivelor de mediu pentru 

corpurile de apă de suprafață și subterane stabilite la art. 2^1. În jurul surselor și instalațiilor de 

alimentare cu apă potabilă, al surselor de ape minerale și al lacurilor terapeutice se instituie zone de 

protecție sanitară cu regim sever sau cu regim de restricții, precum și perimetre de protecție 

hidrogeologică. Dreptul de proprietate asupra surselor și instalațiilor de alimentare cu apă potabilă, 

surselor de ape minerale și lacurilor și nămolurilor terapeutice se extinde și asupra zonelor de 

protecție sanitară cu regim sever. 

-În zonele de protecție instituite potrivit legi apelor sunt interzise depozitarea gunoaielor și 

deșeurilor de orice fel, precum și depozitarea sau folosirea de îngrășăminte, pesticide ori alte 

substanțe periculoase. 

 

În vederea prevenirii şi reducerii impactului asupra factorului de mediu apă în perioada de 

funcţionare a investiţiei vor fi luate următoarele măsuri:  

-intervenţia rapidă şi remedierea urgentă a situaţiilor de avarie  

-monitorizarea periodică a stării de funcţionare a lucrărilor executate pentru a interveni cât mai 

prompt în caz de degradare. 

  

Pentru reducerea nivelului de  zgomot şi a vibraţiilor se vor respecta următoarele măsuri:  

- se va asigura funcţionarea la parametri optimi a utilajelor de construcţie şi a mijloacelor de 

transport, dotarea acestora cu echipamente de reducere a zgomotului (amortizoare de zgomot 

performante, profil al benzii de rulare cu nivel redus de zgomot), precum şi verificarea tehnică 

periodică;  

- Pe parcursul executarii lucrărilor nu se vor taia arbori și nu vor fi afectate zonele verzi amenajate 

din zonă;  

- Lucrările vor fi executate fara a produce disconfort locuitorilor prin generarea de noxe, praf, 

zgomot si vibraţii; 

-  Respectarea  prevederilor Legii 104/2011 privind calitatea aerului inconjurator; 

-  Activităţile care produc mult praf vor fi reduse in perioadele cu vânt puternic sau se va proceda la 

umectarea suprafeţelor sau luarea altor măsuri (ex.împrejmuire cu panouri, acoperirea solului 

decopertat şi depozitat temporar, etc.) în vederea reducerii dispersiei pulberilor în suspensie în 

atmosferă; 

- Este interzisă părăsirea incintei organizării de şantier cu mijloacele de transport cu roțile/ caroseria 

autovehiculelor încărcate de noroi, în vederea evitării antrenării acestuia pe drumurile publice ; 

- Materialele fine (pământ, balast, nisip) se vor transporta în autovehicule prevăzute cu prelate 

pentru împiedicarea împraștierii acestora pe partea carosabilă; 

- Nu se va degrada mediul natural sau amenajat, prin depozitari necontrolate de deseuri de orice fel; 

- Managementul deşeurilor generate de lucrări va fi în conformitate cu legislaţia specifică de mediu  

și va fi în responsabilitatea titularului de proiect cât și a operatorului care realizează lucrările; 

- Se vor realiza spații special amenajate pentru colectarea selectivă a tuturor categoriilor de deşeuri 

produse (deşeuri inerte, deşeuri de ambalaje, deşeuri metalice etc.), în conformitate cu prevederile 

OUG. 92/2021 privind regimul deşeurilor aprobata prin Legea 17/2023; 

- Depozitarea deșeurilor nevalorificabile se va face numai în locurile aprobate de administrația 

locală; deșeurile valorificabile (metalice, lemn, material plastic) vor fi predate către unități 

specializate autorizate; 

- Măsuri care vor asigura ca la limita incintei să fie respectate valorile impuse prin SR 10009:2017 

privind acustica și prin Ord. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică 

privind mediul de viață al populației; 

- Se vor verifica periodic utilajele și mijloacele de transport în ceea ce priveşte nivelul de emisii de 

monoxid de carbon și a altor gaze de eşapament, de zgomot și se vor pune în funcţiune numai cele 

care corespund cerinţelor tehnice; se vor evita pierderile de carburanţi sau lubrefianţi la staţionarea 

utilajelor;  

- Alimentarea cu carburanţi, repararea și întreţinerea mijloacelor de transport și a utilajelor folosite 

pe şantier se va face numai la societăți specializate și autorizate. 
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-Executantul va lua toate măsurile care se impun din punct de vedere al respectării şi asigurării 

normelor de Securitate la incendiu, Securitate şi sănătate în muncă, în sensul că vor fi asigurate 

materialele de intervenţie în cazul unui eventual incendiu, precum şi asigurarea nestingherită a 

accesului în zona de lucru a formaţiilor de intervenţie a pompierilor; 

-Se vor lua măsuri pentru evitarea poluării accidentale a factorilor de mediu pe toată durata 

execuţiei lucrărilor şi implementării proiectului. 

-Titularii pe numele cărora vor fi emise autorizaţii de construire şi/sau desfiinţări conform Legii nr. 

50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii, republicată, cu modificările şi 

completările ulterioare, au obligaţia să gestioneze deşeurile din construcţii şi desfiinţări, astfel încât 

să atingă progresiv, până la data de 31 decembrie 2020, un nivel de pregătire pentru reutilizare, 

reciclare şi alte operaţiuni de valorificare materială, inclusiv operaţiuni de rambleiere care utilizează 

deşeuri pentru a înlocui alte materiale, de minimum 70% din masa cantităţilor de deşeuri 

nepericuloase provenite din activităţi de construcţie şi desfiinţări, cu excepţia materialelor geologice 

naturale definite la categoria 17 05 04 din anexa la Decizia Comisiei 2014/955/UE. 

 

Pentru acest proiect membrii CAT și-au exprimat puncte de vedere, în scris, atașate la 

documentație, care au stat la baza emiterii deciziei etapei de încadrare. 

Nu au fost formulate observații din partea publicului pe toată perioada procedurii. 

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în 

care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică 

condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica 

autoritatea competentă emitentă. 

După finalizarea lucrărilor de construire, înainte de a începe activitatea, titularul va notifica 

APM Timiş in vederea  obtinerii autorizatiei de mediu conform ORD.  1798/2007  pentru 

aprobarea Procedurii de emitere a  autorizatie de mediu, cu modificarile si completarile 

ulterioare 
Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al 

său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente 

pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile 

autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de 

dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi 

completările ulterioare. 

    Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie 

neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018  privind 

evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că 

acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim. 

    Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se 

atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia 

de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, 

după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare. 

    Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la 

art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private 

asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 

alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. 

Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a 

deciziei. 

    Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 

22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate. 

    Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie 

să fie echitabilă, rapidă şi corectă. 

    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018  privind 

evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii nr. 554/2004, 

cu modificările şi completările ulterioare. 
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Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul si/sau constructorul in cazul 

producerii unor accidente in timpul execuţiei lucrărilor sau exploatării acestora. 

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii emise de APM Timiș se sancționează conform 

prevederilor legale în vigoare. 

 

 

 

 

Avizat:Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizații – Loredana CIOCARLIE  

Întocmit: Monica NIȚU 
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